



防疫需要你我一起來

疫情指揮中心因應新冠肺炎疫情急遽升溫，已經將國內的防疫措施提升到第二級〔根據每天疫情的變化，指揮中心也可能隨時調升防疫層級〕：

COVID-19

中央流行疫情指揮中心 2021/5/11-V2

疫情警戒標準及因應事項

【一】 出現境外移入導致之零星社區感染病例	【二】 出現感染源不明之本土病例	【三】 單週出現3件以上社區群聚事件，或1天確診10名以上感染源不明之本土病例	【四】 本土病例數快速增加（14天內平均每日確診100例以上），且1天以上找不到傳染鏈
搭乘大眾運輸、出入人多擁擠的公共場所時全程佩戴口罩	未配合口罩規定者予以開罰 停辦室外500人以上，室內100人以上之集會活動	外出時全程佩戴口罩 停止室內5人以上，室外10人以上之聚會	非必要不得外出(採購食物、醫療、必要之工作需求除外)，外出須全程佩戴口罩+社交距離
建議取消或延後非必要、活動對象有密切接觸之集會活動	集會活動需落實確保民眾維持社交距離或全程佩戴口罩/使用隔板，並落實實聯制、體溫量測、消毒、人流管制、總量管制、動線規劃等措施，否則應暫緩辦理	僅保留維生、秩序維持、必要性服務、醫療及公務所需之外，其餘營業及公共場域關閉	家戶內亦保持社交距離或佩戴口罩
各營業場所及公共場所執行實聯制、社交距離、體溫測量、消毒等防疫措施	營業場所啟動人流管制作業；無法落實各項防疫措施者應暫停營業	營業及公共場域落實戴口罩+社交距離	停止所有聚會活動
指揮中心視疫情狀況適時參酌採行	必要時，強制關閉休閒娛樂相關之營業場所及公共場域	發生群聚之社區，如需執行快速圍堵，民眾須配合病毒篩檢，且不得任意離開圍堵區，並停止所有聚會活動及停課	除維生、秩序維持、必要性醫療及公務之外，全面停班及停課
			針對發生嚴重疫情的鄉鎮市區或是縣市層級，實施區域封鎖，設立明確的封鎖線，管制人員出入，民眾留在家中不外出

臺北市防疫升級 即日起活動停辦

室內100人、室外500人以上

- 1 長青樂活旅遊
- 2 開齋節 (5/16)
- 3 北流、小巨蛋等大型展覽
- 4 醫院探病探視
- 5 畢業旅行、戶外教學
- 6 老人共餐課程
- 7 直飲台全面停用



新北市校園防疫措施升級

至5/16止 Ver.1105/11

新莊 蘆洲 五股 三區各級學校 暫停對外開放

全市各校：

- 校外教學、畢業旅行 延後辦理
- 校際交流活動 一律暫停
- 室外500人以上之集會活動 停辦
- 室內100人以上之集會活動 停辦
- 無法落實防疫與實聯制活動 延後或停辦

配合以上規定，CKids 將取消 5 月份的校外教學活動，至於 6 月的校外教學活動是否能順利進行，將視 6 月 8 日後疫情指揮中心、雙北市政府教育局之公告為準。我們一旦獲得任何新訊息，也會立即向大家報告。

我們知道，因為疫情急遽升溫，嚴格的防疫措施可能會讓您感到不便，但是，為了大家的身體健康，請大家一定要忍耐、相互配合，讓緊張的疫情可以快速獲得掌握、降溫，這樣大家就能盡快恢復正常生活。再次提醒大家，為維護自身與家人的身體健康，以下防疫工作邀請您與我們一起落實，謝謝您的配合！

- 上學前由家長量體溫
- 學生到校後我們也會測量體溫，如有任何變化也會隨時與您連繫
- 持續關心學生身體狀況，下課後或假期間如非必要，請勿出入人潮擁擠場所
- 加強宣導健康五原則，包含持續量體溫、勤洗手、戴口罩、生病不到校、環境通風等
- 倘有發燒、呼吸道症狀、嗅、味覺異常或不明原因之腹瀉者，我們建議：落實生病不到校、儘速就醫，進行自主健康管理，以保障自身及他人健康
- 參加任何集會活動，應全程配戴口罩，除補充水分外禁止飲食

